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ACTA RELATIVA A LA REUNIÓN DEL COMITÉ DE REFORMA 
PARA LA COMPETITIVIDAD Y EL DESARROLLO 

SUSTENTABLE DEL ESTADO 

Acta No. 01/ CRCDS /2015 

PRESIDENTE, DIPUTADO HÉCTOR MENDIZÁBAL PÉREZ 
SECRETARIO, DIPUTADO GERARDO SERRANO GAVIÑO 

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 152 y 153 del Reglamento para el 
Gobierno Interior del Congreso del Estado de San Luis Potosí, se levanta la presente 
acta relativa al Comité de Reforma para la Competitividad y el Desarrollo Sustentable 
del Estado. 	  

En la ciudad de San Luis Potosí, capital del estado del mismo nombre, siendo las nueve 
horas con treinta minutos del día diez y siete de noviembre del año dos mil quince, se 

reunieron en el Auditorio "Manuel Gómez Morín" ubicado en el Edificio Juárez del H. 
Congreso del Estado, sito Vallejo 200, en el Centro Histórico de esta ciudad, los 
integrantes del Comité de Reforma para la Competitividad y el Desarrollo Sustentable 
del Estado, los Diputados y Diputadas: Héctor Mendizábal Pérez. Presidente; Gerardo 
Serrano Gaviño, Secretario; Esther Angélica Martínez Cárdenas, Vocal; J. Guadalupe 
Torres Sánchez; Vocal, con el objetivo de realizar la Sesión de Instalación del Comité 
de Reforma para la Competitividad y el Desarrollo Sustentable del Estado reunión a la 
que fueron convocados previamente, atendiendo el siguiente 

ORDEN DEL DIA 
1. Lista de Asistencia 
2. instalación del Comité de Reforma para la Competitividad y el 

Desarrollo Sustentable del Estado 
3. Presentación del Comité de Reforma para la Competitividad y el 

Desarrollo Sustentable del Estado 
4. Informe de la Entrega- Recepción del Comité de la LX Legislatura 
5. Propuesta de instalación de la Mesas de Trabajo 
6. Asuntos Generales 

Primer punto. El Diputado Presidente instruye al Diputado Secretario del Comité para 
qué pase lista de Asistencia. El Diputado Secretario del Comité pasa Lista de 
Asistencia. Diputado Héctor Mendizábal Pérez. Presente; Diputado Fernando Chávez 
Méndez, ausente, con el documento correspondiente justifica su ausencia; Diputada 
Esther Angélica Martínez Cárdenas, Presente; Diputado Mariano Niño Martínez, 
ausente, con el documento correspondiente justifica su ausencia; Diputado J. 
Guadalupe Torres Sánchez; Presente; Diputada Xitlálic Sánchez Servín, ausente, con el 
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documento correspondiente justifica su ausencia; Gerardo Serrano Gaviño, Presente. 
Por lo tanto, el Diputado Presidente declara que existe quórum, y con fundamento en 
el artículo 152 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado, serán 
válidos todos los acuerdos que en esta se tomen. 	  
Segundo punto. Según el orden del Día el Presidente del Comité Diputado Héctor 
Mendizábal, con el uso de la voz, solicita a todos los asistentes por favor ponerse de 
pie y procede a realizar la declaratoria de Instalación. "Conforme lo dispuesto en la 
fracción primera del articulo146 del Reglamento para el Gobierno Interior del H. 
Congreso del Estado: Hoy, a los diez y siete días del mes de noviembre del año dos 
mil quince, siendo las nueve horas con treinta y ocho minutos, se declara formalmente 
instalado el Comité de Reforma para la Competitividad y Desarrollo Sustentable del 
Estado de la Sexagésima Primera Legislatura del Honorable Congreso del Estado" 
Gracias, favor de ocupar sus lugares 	  
Tercer punto. Toma la palabra el Diputado Secretario del Comité y dice que en 
deshago del Punto número tres del Orden del Día, cede el uso de la voz al el Diputado 
Presidente. El Diputado Presidente, mediante una serie de diapositivas con el título de 
"Presentación del Comité de Reforma para la Competitividad y el Desarrollo 
Sustentable del Estado", desarrolla el tema. Una vez concluida la presentación, 
pregunta si alguno de los presentes desea intervenir. Al no haber intervenciones, pasa 
al siguiente punto del Orden del Día. 	  
Cuarto punto. Aun con el uso de la voz el Diputado Presidente, informa que la 
Contraloría Interna del H. Congreso del Estado le hizo entrega de la documentación 

correspondiente al proceso de Entrega-Recepción de la LX Legislatura del propio 
Comité de Competitividad y a continuación menciona a los integrantes del Comité 
presentes que al realizar la revisión de los documentos de la Entrega-Recepción, 
detectó que "no existe ningún pendiente" por lo que "podemos empezar de cero los 
trabajos ", y a continuación pregunta si existe algún comentario al respecto. Al no 
haber intervenciones, continúa con el Orden del Día. 	  
Quinto punto. Tiene la palabra el Diputado Presidente, dice que el siguiente punto se 
refiere a las Instalación de las Mesa de Trabajo del Comité, menciona que "Si me 
permiten, quisiera tratar lo relativo al artículo trece del Reglamento Comité de 
Reforma para la Competitividad y el Desarrollo Sustentable del Estado y que se refiere 

a la constitución de las Mesas de Trabajo para el logro de los fines del mismo". 	 
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"En este sentido también enfatizar que de conformidad con el Tercero Transitorio del 

mismo Reglamento se cuenta con treinta días a partir de la instalación del Comité, 
para realizar los acuerdos al interior de este órgano colegiado, así como realizar las 

consultas y consensos hacia los sectores y organizaciones de la Iniciativa privada, 
hacia los sectores académico y cultural y en general a la sociedad civil para la 
integración de las Mesas de Trabajo". Acto seguido consulta la opinión de los 
Diputados y Diputadas presentes. Interviene la Diputada Martínez Cárdenas, dice que 
es importante realizar una serie de consultas dirigidas a la sociedad civil para definir 
los mejores perfiles que se pudieran integrar. En el mismo sentido se manifiesta el 
Diputado Torres Sánchez. El Diputado Presidente, les comenta que por ser de carácter 
honorifico la participación de las personas que integren estas Mesas de Trabajo, será 
necesario hacer la definición de los perfiles y luego realizar una serie de consultas con 
las personalidades con posibilidades de ser convocados y de esta manera llega a 
consensos y lograr la aceptación plena de los posibles integrantes. Luego le pide a 
cada uno de los Diputados y Diputadas integrantes del Comité presentes que, con 
base en lo anterior, realicen las propuestas de las personas que consideran pueden 
colaborar decididamente con esta encomienda. Así mismo informa que él 
personalmente pedirá a los Diputados y Diputadas integrantes del Comité que en esta 
ocasión no están presentes, puedan también realizar las propuestas que consideren 
convenientes. Cede el uso de la voz al Diputado Secretario del Comité  
Sexto punto. Con la intervención del Diputado Secretario, que dice que en el punto 
número seis del Orden del Día "entramos en Asuntos Generales" y solicita 
respetuosamente a las Diputadas y Diputados de este Comité si desean participar 
con algún asunto a tratar. Al no existir ninguna intervención el Diputado Secretario 
informa al presidente. El Diputado Presidente toma la palabra y pregunta al Diputado 
Secretario se existe algún asunto pendiente. El Diputado Secretario, informa que no 
existe ningún asunto pendiente. 	  

Toma la palabra el Diputado Héctor Mendizábal, Presidente del Comité, pregunta 
nuevamente a los asistentes si existe algún otro punto a tratar, y al no haber otro asunto 
pendiente, siendo las diez horas del mismo día, se da por terminada la reunión y con 
fundamento en el artículo 153 del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso 
del Estado se levanta la presente acta para constancia.  
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Por el Comité de Reforma para la Competitividad y el Desarrollo Sustentable del 
Estado 

 

f  
DIP. HÉ417DIZÁBAL PÉREZ 

/ PR SIDENTE 

 

  

  

DIP. GERARDO SERRANO GAVIÑO 
SECRETARIO 
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Lista de Asistencia 

Instalación del Comité de Reforma para la Competitividad y Desarrollo 
Sustentable del Estado. 

17 de noviembre de 2015 

Nombre 
Firma 

Héctor Mendizábal Pérez 
Presidente 

— -- 

_--G-- 	
..S_r_y 

Diputado Gerardo Serrano Gaviño 
Secretario 

Diputado Fernando Chávez Méndez 
Vocal 

Diputada Esther Angélica Martínez Cárdenas 
Vocal 
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Diputado Mariano Niño Martínez 
Vocal 

Diputado J. Guadalupe Torres Sánchez 
Vocal 
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Diputada Xitlálic Sánchez Servín 
Vocal 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO 

San Luis Potosí 

"2015 Ai;bo dej t,c1,1,á vi Ca rialo" 

13 DE NOVIEMBRE DEL 2015 

Asunto: Justificante 

DIP. HÉCTOR MENDIZÁBAL PÉREZ 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE REFORMA PARA LA COMPETITIVIDAD Y EL 
DESARROLLO SUSTENTABLE DEL ESTADO 
PRESENTE.- 

Atendiendo compromisos agendados con anterioridad, me veo 
imposibilitado para asistir a la Instalación del Comité de Reforma para 
la Competitivídad y el Desarrollo Sustentable del Estado, programada 
para el día martes diecisiete de noviembre del presente año, por lo que 
solicito de la manera más atenta se tome por justificada la inasistencia 
a dicha reunión. 

Sin otro particular, agradezco su atención a la presente y hago 
propicia la ocasión para enviarle un cordial saludo. 

ATENTAMENTE 

DIP. MARIANO NIÑO MARTÍNEZ 
VOCAL DEL COMITÉ 
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A T 	MENTE 

IN 
VOCAL D i MITÉ DE REF MA ARA LA 

COMPETITIVIDADY L DESARROLLO SUS ENTABLE DEL 
ESTADO 
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HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO 

San Luis Potosí 
17 Noviembre de 2015 

DIP. HECTOR MENDIZABAL PEREZ 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE REFORMA PARA LA 
COMPETITIVIDAD Y EL DESARROLLO SUSTENTABLE DEL 
ESTADO 
PRESENTE.- 

Por este conducto le envió un cordial saludo, asimismo me permito 

solicitarle me sea justificada mi inasistencia a la Reunión del Comité de 

Reforma para la Competitividad y el Desarrollo Sustentable del Estado 

de la cual soy integrante, programada para el día de hoy Martes 17 de 

Noviembre del año en curso, por motivos de tener agendados 

compromisos de trabajo Legislativo en mi Distrito, por lo que le reitero 

nuevamente y de la manera mas atenta me sea justificada mi inasistencia. 

Sin más por el momento me despido quedando a sus órdenes 

"2015; Año de Julián Carrillo Trujillo” 



Dip. rnando Chávez Méndez 
LXI LEGISLATURA 

ATENTAMENTE 

Noviembre 17, 2015. 

LIC. HECTOR MENDIZABAL PEREZ 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE REFORMA PARA LA COMPETITIVIDAD 
Y DESARROLLO SUSTENTABLE DEL ESTADO. 
PRESENTE.- 

Por este conducto me permito solicitar a usted, me sea justificada mi ausencia a la reunión del Comité 

de Reforma para la Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado el día de hoy, Comité que 

dignamente usted preside, en virtud de que tengo que atender asuntos relacionados con mi 
comisión. 

Sin otro particular, le agradezco de antemano lo anterior. 
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